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Prohlídka historické Varny

Věděli jste, že výroba piva začala v Českém Krumlově už v roce 1560? V průběhu času se rozvíjela, a
dnes můžete díky rekonstrukci areálu PORT 1560 nahlédnout do procesů, které naši předci používali
i před více než 450 lety. Unikátní expozice mapuje vývoj vaření piva od středověku až po současnost
a zcela současné je i pivo značky Krumlov, které můžete v rámci prohlídky ochutnat. První várka piva
byla na nové technologii znovu uvařena v roce 2016. Receptury jednotlivých piv spojují původní
řemeslné postupy tak, aby splňovala nejvyšší standardy kvality. Naše pivaře pak obohatila příjemnou
pitelností. Piva chmelíme převážně českým chmelem – žateckým poloraným červeňákem. Napříč
celým sortimentem piva získala řadu medailových ocenění na prestižních degustačních soutěžích.
Poslední cenou bylo 1. místo v soutěži Chutná hezky Jihočesky.

Víkendová pivní slavnost v Pivovarské restauraci

PORT 1560 připravuje pro všechny milovníky piva a dobrého jídla nezapomenutelný víkend plný
tradičního řemeslného pivovarnictví a lahodných regionálních specialit. V termínu od 18. do 20.
října se v Pivovarské restauraci uskuteční třídenní program, který propojí historickou atmosféru
pivovaru s oslavami piva a jídla i živou hudbou. Návštěvníci budou mít každý den od 11:00 do
21:00 možnost ochutnat řemeslná piva a speciály pivovaru Krumlov. K pivu budou servírovány
speciality od místních řezníků a sýrařů, návštěvníky tak čeká opravdový gurmánský zážitek. V pátek
i sobotu od 18:00 do 21:00 program doplní živá hudba – v pátek vystoupí kapela HK Band a v
sobotu od kapela Nakřáplé Šišky.

Pivovarské zvěřinové hody

Podzimními pivními slavnostmi to v areálu PORT 1560 rozhodně nekončí! K tomuto období
neodmyslitelně patří zvěřinové hody, a od pátku 25. října do neděle 3. listopadu si tak můžete v
Pivovarské restauraci v areálu PORT 1560 vychutnat výjimečné menu plné lahodných zvěřinových
specialit. Těšit se můžete nejen na gurmánské pokrmy připravené z kvalitního masa, ale také na
řemeslná piva z Pivovaru Krumlov, která dokonale doplní chuťovou paletu těchto podzimních
pochoutek.
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